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1
LOT DE CADRES À MINIATURES dont un à vue octogonale.
XIXe siècle.
80 / 100 €

2
CADRE en bois mouluré et noirci à profil renversé à décor de guillochis. Feuillure rapportée, 
accident dans un angle.
Venise, XVIIIe siècle.
21 x 16 x 11,5 cm
300 / 400 €

3
CADRE en bois mouluré, doré et rechampi faux marbre vert à profil renversé.
Italie, XVIIIe siècle.
(Accidents et manques).
60 x 49 x 8 cm
300 / 400 €

4
CADRE en chêne sculpté et doré dit à entablement à décor de rinceaux en pastiglia style 
Renaissance italienne.
XIXe siècle.
44 x 63 x 11 cm
300 / 400 €

5
PAIRE DE CADRES en bois sculpté, doré et rechampi à décor architecturé de colonnettes 
détachées, le haut cintré. Éléments de prédelle.
Italie, style Renaissance, XIXe siècle.
(Accidents).
62 x 48 cm
400 / 600 €

6
CADRE en tilleul sculpté et doré dit « a cassetta » à décor de frise de feuillage.
(Accidents à la dorure).
Piémont, fin XIIe-début XVIIIe siècle.
35,5 x 51 x 12 cm
600 / 800 €

7
Italie, XVIIIe siècle
CADRE en bois doré et sculpté dit « a cassetta » à décor de rubans tournants et de fleurons.
(Usures et restaurations).



50 x 40,5 x 11 cm
800 / 1 000 €

8
CADRE en bois et pâte dorés et sculptés d’époque Louis XIV à décor de lambrequiuns.
(Accidents et manques).
45 x 34,5 x 7,5 cm
400 / 600 €

9
CADRE en bois sculpté et doré a cassetta à profil renversé de style italien à décor de piastres, 
rubans tournants et oves.
80 x 63 x 13 cm
200 / 300 €

10
CADRE en bois et stuc doré feuilles de laurier fleuri, rubans.
100 x 81 x 8 cm (40F)
400 / 500 €

11
CADRE en bois et stuc doré à décor de godrons et vagues, marie-louise en tissu.
81 x 65 x 12 cm (25F)
300 / 400 €

12
CADRE en bois à profil plat en bois noirci et baguettes dorées à décor de rinceaux dorés dans 
les angles et les milieux, marie-louise de tissu.
81 x 60 x 11 cm (25P)
200 / 300 €

13
CADRE en bois à profil plat en bois noirci et baguette dorée à décor de rinceaux dorés dans 
les angles et les milieux.
81 x 65 x 8 cm (25F)
200 / 300 €

14
CADRE en bois et stuc doré mouluré et sculpté de feuillages et rais de cœur.
81 x 65 x 10 cm
300 / 400 €

15
CADRE en bois et stuc doré à décor de godrons et vagues avec marie-louise en tissu.
73 x 60 x 11 cm (20F)



200 / 300 €

16
DEUX CADRES en bois à profil arrondi peint en rouge granit, l’autre en vert granit.
65 x 50 x 10 cm (15P)
100 / 200 €

17
CADRE de style XVIIIe siècle en bois et stuc doré à décor de fleurs, feuilles d’acanthe et 
cartouches, marie-louise de tissu.
61 x 46 x 12 cm (12P)
200 / 300 €

18
CADRE de style Régence en bois et stuc doré feuilles d’acanthe, coquilles et enroulements.
65 x 54 x 10 cm (15F)
200 / 300 €

19
CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de feuilles d’acanthe, fleurs, coquilles et 
cartouches, marie-louise en tissu.
65 x 50 x 12 (15P)
300 / 400 €

20
CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de coquilles, feuilles d’acanthe, 
cartouches, fleurs et feuillages, marie-louise en tissu.
65 x 50 x 11 cm (15P)
300 / 400 €

21
CADRE de style Régence en bois et stuc doré à décor ajouré de coquilles, grenades, feuillages 
et enroulements.
65 x 54 x 10 cm
300 / 400 €

22
CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de coquilles, cartouches fleuris, 
feuillages et enroulements, marie-louise de tissu.
61 x 46 x 11 cm (12P)
200 / 300 €

23
CADRE de style Régence en bois et stuc doré à motifs ajourés de coquilles, feuilles d’acanthe, 
fleurs et feuillages.



61 x 50 x 11 cm (12F)
200 / 300 €

24
CADRE à large profil bombé en bois et stuc doré à décor de frises de perles, rais de cœur et 
asperges avec marie-louise tissu.
55 x 46 x 12 cm (10F)
200 / 300 €

25
CADRE de style Louis XIV en bois et stuc doré et sculpté à décor de feuilles d’acanthe, 
coquilles, fleurs et enroulements.
55 x 33 x 12 cm (10P)
200 / 300 €

26
CADRE de style Régence en bois et stuc doré à décor de coquilles, feuillages et 
enroulements.
61 x 50 x 88 cm (12F)
200 / 300 €

27
BAGUETTE en bois et stuc doré à décor de frises de feuilles de laurier.
65 x 54 x 7 cm (15F)
150 / 200 €

28
CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de coquilles, feuilles d’acanthe, 
enroulements et feuillages avec marie-louise en tissu.
55 x 38 x 10 cm (10P)
200 / 300 €

29
CADRE à profilé renversé en bois mouluré et noirci.
Style hollandais.
65 x 30 x 6 cm (15P)
200 / 300 €

30
CADRE en bois noirci et mouluré dit « a cassetta ».
46 x 38 x 11 cm
200 / 300 €

31



BAGUETTE en bois et stuc doré à décor de frises de feuilles de laurier avec marie-louise en 
tissu.
55 x 38 x 6 cm (10P)
150 / 200 €

32
CADRE en bois noirci et mouluré à profil renversé.
55 x 46 x 6 cm (10P)
150 / 200 €

33
CADRE en bois et stuc doré à large profil bombé à décor de frises de perles, rais de cœur et 
asperge avec marie-louise tissu.
46 x 33 x 10 cm (8F)
150 / 200 €

34
CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de coquilles, acanthes et enroulements. 
Marie-louise de tissu.
46 x 38 x 10 cm (8F)
150 / 200 €

35
CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de coquilles, acanthes, enroulements et 
feuillages. Marie-louise de tissu.
41 x 33 x 10 (6F)
150 / 200 €

36
CADRE à profil plat en bois noirci et mouluré doré à décor de rinceaux dorés dans les angles 
et les milieux. Marie-louise tissu.
46 x 33 x 5 cm (8P)
150 / 200 €

37
CADRE à profil plat mouluré en bois doré avec marie-louise en tissu.
41 x 27 x 7 cm (6P)
150 / 200 €

38
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de fleurs et feuillages avec marie-louise tissu.
41 x 27 x 6 cm (6P)
100 / 150 €

39



CADRE de style Louis XV en bois et stuc doré à décor de coquilles, acanthes, enroulements et 
feuillages. Marie-louise tissu.
33 x 24 x 10 cm (4F)
100 / 150 €

40
CADRE à profil renversé en bois mouluré et noirci.
41 x 27 x 5 cm (6P)
100 / 150 €

41
CADRE à profil renversé en bois mouluré et noirci.
35 x 27 x 5 cm (5F)
100 / 150 €

42
CADRE à profil renversé en bois mouluré et noirci.
35 x 24 x 5 cm (5P)
100 / 150 €

43
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de fleurs et feuillages.
41 x 27 x 6 cm (6P)
100 / 150 €

44
CADRE à profil mouluré peint façon écaille.
41 x 27 x 6 cm (6P)
100 / 150 €

45
CADRE à profil plat en bois noirci et mouluré doré à décor de rinceaux dorés dans les angles 
et les milieux. Marie-louise tissu.
35 x 27 x 5 cm (5F)
100 / 150 €

46
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de fleurs et feuillages. Marie-louise tissu.
35 x 24 x 6 cm (5P)
100 / 150 €

47
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de fleurs et feuillages. Marie-louise tissu.
33 x 22 x 6 cm (6P)
100 / 150 €



48
CADRE en bois et stuc doré à décor de frise de guirlande de fleurs, fruits et feuillages. Marie-
louise tissu.
35 x 24 x 6 cm (5P)
100 / 150 €

49
CADRE de style Régence en bois et stuc doré à décor coquilles, acanthes, fleurs et feuillages.
33 x 24 x 8 cm (4F)
100 / 150 €

50
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
41 x 27 x 6 cm (6P)
100 / 150 €

51
CADRE en bois et stuc doré à décor de rubans torsadés et feuillages.
41 x 27 x 5 cm (6P)
100 / 150 €

52
CADRE en bois et stuc doré à décor de rubans torsadés et feuillages.
35 x 27 x 5 cm (5F)
100 / 150 €

53
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
35 x 27 x 6 cm (5F)
100 / 150 €

54
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
33 x 24 x 6 cm (4F)
100 / 150 €

55
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
35 x 24 x 6 cm (5P)
100 / 150 €

56
CADRE en bois et stuc dorés à décor de frises de rais de cœur et feuilles d’acanthe.
35 x 27 x 5 cm (5F)



100 / 150 €

57
CADRE en bois et stuc doré à décor de guirlandes de fleurs et feuillages.
35 x 27 x 6 cm (5F)
100 / 150 €

58
BAGUETTE de style Louis XVI en bois et stuc doré à décor de rais de cœur, frises de perles et 
oves.
27 x 19 x 7 cm (3P)
100 / 120 €

59
BAGUETTE de style Louis XIV en bois et stuc doré à décor de feuilles d’acanthe et 
enroulements.
27 x 22 x 4 cm (3F)
80 / 100 €

60
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
33 x 22 x 6 cm (4P)
80 / 100 €

61
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
35 x 24 x 6 cm (4F)
80 / 100 €

62
CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et frises d’oves.
27 x 22 x 6 cm (3F)
80 / 100 €

63
BAGUETTE en bois doré mouluré.
33 x 22 x 4 cm (4F)
80 / 100 €

64
CADRE de style Louis XIV en bois et stuc doré à décor de rubans torsadés et feuillages.
33 x 22 x 5 cm (4P)
80 / 100 €

65



CADRE de style Louis XVI en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur et feuilles 
d’acanthe.
27 x 22 x 5 cm (3F)
80 / 100 €

66
BAGUETTE moulurée en bois doré avec marie-louise en tissu.
27 x 19 x 7 cm (3P)
80 / 100 €

67
CADRE de style Louis XIV en bois et stuc doré à décor de rubans torsadés et feuillages.
33 x 24 x 5 cm (4F)
80 / 100 €

68
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré de coquilles, acanthes, feuillages et 
enroulements sur fond guilloché avec marie-louise tissu. 
116 x 81 x 10 cm (50P)
350 / 400 €

69
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré de coquilles, acanthes, feuillages et 
enroulements sur fond guilloché avec marie-louise tissu.
92 x 73 x 10 cm (30F)
300 / 400 €

70
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré de coquilles, acanthes, feuillages et 
enroulements sur fond guilloché avec marie-louise tissu.
92 x 73 x 10 cm (30F)
300 / 400 €

71
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré de coquilles, acanthes, feuillages et 
enroulements sur fond guilloché. Marie-louise tissu.
92 x 73 x 10 cm (30F)
92 x 65 x 10 cm (25P)
300 / 400 €

72
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré de coquilles, acanthes, feuillages et 
enroulements sur fond guilloché. Marie-louise tissu.
65 x 54 x 10 cm (15F)
300 / 400 €



73
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise tissu.
73 x 60 x 10 cm (20F)
65 x 54 x 10 cm (15F)
200 / 300 €

74
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise tissu.
65 x 50 x 10 cm (15F)
200 / 300 €

75
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
46 x 38 x 10 (8F)
150 / 200 €

76
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
73 x 60 x 10 cm (20F)
200 / 300 €

77
TROIS CADRES de style Régence en bois sculpté doré à décor ajouré. Marie-louise de tissu.
65 x 45 x 10 cm (15F)
300 / 400 €

78
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré à décor ajouré. Marie-louise de tissu.
55 x 46 x 10 cm (10F)
200 / 300 €

79
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
55 x 46 x 10 cm (10F)
200 / 300 €

80
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
61 x 50 x 10 cm (12F)
200 / 300 €

81
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
61 x 50 x 10 cm (12F)



200 / 300 €

82
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré et ajouré. Marie-louise de tissu.
61 x 50 x 10 cm (12F)
200 / 300 €

83
TROIS CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
54 x 46 x 10 cm (10F)
300 / 400 €

84
TROIS CADRES de style Louis XV en bois sculpté ajouré et doré. Marie-louise de tissu.
46 x 38 x 8 cm (8F)
55 x 46 x 8 cm (10F)
61 x 50 x 8 cm (12F)
300 / 400 €

85
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté ajouré et doré. Marie-louise de tissu.
55 x 46 x 9 cm (10F)
200 / 300 €

86
TROIS CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
55 x 46 x 9 cm (10F)
300 / 400 €

87 DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
61 x 50 x 8 cm (12F)
200 / 300 €

88
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
61 x 50 x 8 cm (12F)
200 / 300 €

89
TROIS CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.
46 x 38 x 8 cm (8F)
300 / 400 €

90
DEUX CADRES de style Régence en bois sculpté et doré. Marie-louise de tissu.



46 x 38 x 8 cm (8F)
65 x 54 x 8 cm (15F)
200 / 300 €

91
CADRE en bois et stuc doré à décor de godrons et frises de rais de cœur.
83 x 104 x 10 cm
80 / 100 € 

92
BEAU CADRE en bois et stuc doré mouluré et sculpté de coquilles et feuillages.
62 x 87 x 10 cm
200 / 300 €

93
CADRE en bois mouluré et noirci à profil renversé à décor de guillochés.
(Petits accidents).
50 x 71 x 14 cm
200 / 300 €

94
DEUX CADRES caisse moderne en bois noirci à profil renversé.
100 x 81 cm (40P)
81 x 60 cm (25F)
80 / 100 €

95
CADRE de style XVIIIe siècle en bois et stuc doré. Marie-louise de tissu.
92 x 73 x 8 cm (30F)
100 / 120 €

96
CADRE de style XVIIIe siècle en bois et stuc doré avec Marie-louise tissu.
100 x 73 x 10 cm (40P)
80 / 100 €

97
CADRE de style Régence en bois et stuc doré.
(Accidents).
100 x 73 x 12 cm (40P)
80 / 100 €

98
DEUX CADRES en bois rechampi gris.
73 x 60 x 10 cm (20F)



73 x 60 x 8 (20F)
80 / 100 €

99
CADRE « à cassetta » en bois rechampi vert, noir et or.
100 x 81 x 12 cm (40F)
100 / 120 €

100
GRAND CADRE en bois et stuc doré à décor de frises de rais de cœur, frises de perles et 
feuilles d’acanthe.
(Accidents).
77 x 121 x 15 cm
200 / 300 €

101
GRAND CADRE à profil renversé en chêne.
147 x 190 x 10 cm
100 / 120 €

102
LOT DE QUATRE CADRES baguettes moulurées.
89 x 130 x 10 cm (60P)
89 x 130 x 9 cm (60P)
89 x 130 x 12 cm (60P)
89 x 130 x 4 cm (60P)
80 / 100 €

103
LOT DE SEPT CADRES
81 x 65 x 8 cm (25F)
73 x 60 x 11 cm (20F)
78 x 59 x 6 cm
80 x 40 x 10 cm
55 x 46 x 10 cm (10F)
61 x 47 x 6 cm
46 x 38 x 6 cm (8F)
100 / 120 €

104
LOT DE CINQ CADRES à baguette moulurée de couleur.
100 x 81 x 8 cm (40F)
76 x 110 x 6 cm
81 x 65 x 10 cm (12F)
86 x 40 x 10 cm



73 x 60 x 10 cm (20F)
100 / 150 €
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A. Cadre de miniature à vue octogonale. 
XIXe siècle. 15,5 x 11,5 x 30 cm - 80 / 100 €

B. Cadre de style Régence. 27 x 22 x 9 cm - 100 / 120 €

C. Cadre d’époque Louis XIV. 45 x 34,5 x 7,5 cm. 400 / 600 €

D. Cadre à cassetta. Style italien. 80 x 63 x 13 cm - 200 / 300 €

A. Baguette de style Louis XVI. 27 x 19 x 7 cm - 100 / 120 €

B. Cadre bois noirci et doré. 46 x 33 x 5 cm - 150 / 200 €

C. Cadre de style XVIIIe siècle. 65 x 50 x 12 cm - 300 / 400 €

Paire de cadres architecturés. Style Renaissance, Italie, XIXe siècle.
400 / 600 €

A

A

B

C

B

C

D

Cadre dit à Cassetta. 
Piemont fin du XVIIe 

siècle, début du 
XVIIIe siècle.
35,5 x 51 x 12
600 / 800 €


